是力用·J·新丰尚

合作单位: 丰台区商务局 合作伙伴: 瑞丽家居设计

开春了 家里欧进一股绿色的风

如果用一种颜色代表春天的开始,那一定是绿色。绿色带有 岁月静好的祥和,又带有生命的新鲜与活力,总能让人心情愉悦。 将自然界赐予的绿色搬进家居设计中, 让春日气息拂过家中每个



图片版权提供/Future Publishing Limited

只此青绿的中式风雅

丽丽住在中西结合 的老洋房里。自带时间 沉淀的房子让人着迷, 丽丽决定延续这份岁月 之美,以东方美学为基 调,用现代的手法进行

老洋房里的百年 木地板被很好地保留 下来,全屋也以木质家 具为主。木头的颜色随 着使用时间增加慢慢 变深,可以看见时间流 逝的痕迹,是可以与房 子产生共生关系的家 具。这一点让丽丽特别 沉迷。



窗前的柳叶纱帘让家中有春 意盎然的效果。青绿色的地毯为 客厅增添了许多生机,定制的中 古款棉麻质地草绿色沙发上,摆 放的古典花卉刺绣靠垫带来更多



中式的优雅, 瘦金体书法印花 的双面真丝靠垫增添一种静谧 的美感。

绿色灯芯绒流苏灯雍容华 贵, 点亮之后那一抹清冷的绿色 更是让客厅多了几分朦胧美。

不同深浅的蓝绿色地砖以 人字形拼接,宁静而深邃,兼具 复古的质感。

不同材质和色彩的地砖区 分了客厅和餐厨空间。厨房纯白 的柜体将色彩主角的地位让给 了蓝绿色的地砖,墙面上纯白的 蜂窝瓷砖丰富了视觉效果,也与 地砖纹路进行呼应, 使餐厨空间 得到了平衡。

■ 图片及案例提供/你胖丽

好物推荐

烟灰绿是初春的气息

生机...

厅和玄关、餐厨区, 用视觉进行功能分区。

感受。这样满足了屋主入户玄关的要求,客厅、餐厅

深灰色的布艺沙发、丝绒材质 的靠垫、与地砖同色系的地毯很好 地柔化极简空间的硬朗,同时提升

也成为开放的 空间。

餐厨区域 可以说是全屋 浓墨重彩的地 方。线条利落的 黑色柜体中点 缀着带暗纹的 墨绿色瓷砖,时 尚又高级。回字 形的开放式厨 房增强了家人 之间的交流。黑



为营造沉静的休息氛围, 卧室空间以白色为 主, 黑板漆作为床屏更添一丝宁静的氛围感, 辅 以浅灰绿, 呼应整个家的色彩。



■ 图片及案例提供设计师卢玉卓 摄影版权/刘思瑶



清新脱俗的森墨绿,广域控温 自由定时,操作简单。 智能烘焙 多功能电烤箱



复古牛奶罐造型, 时尚珐琅色, 双层抽空技术锁温。 桌面360度可旋转保温壶1L 橄榄色



青涩的绿叶汁液,搭配金银花和 佛手柑,让人心旷神怡。 十七年蝉香氛蜡烛

■ 文/黄政

花与身边的器物

走进这个家的第一感受就是清爽、明亮、无

负担。整个家以烟灰绿作为主色调,配以白色的 天花板和浅灰色的地砖,整体空间清浅的色调让

人如沐春风。再通过极简素雅的设计以及艺术

通,去除冗余部分。将阳台墙体拆除,阳台并入

客厅空间, 落地窗带来的阳光自然而然地引入室

内, 打造舒适慵懒的休憩空间。大面积绿色与盆

栽植物在阳光的照耀下,为住宅带来绿意盎然的

为了提高空间利用率,首先将公共空间打

感的装饰画来营造宁静的生活氛围。

藏在身边的"花瓶"

上一期我们聊到艺术与生活的关系,也知道了 什么是花艺设计,同时欣赏了一件自然风格的花篮作 品。今天我们来看看,如果只有一枝花,我们怎么选 择瓶器,然后摆放在什么位置?单枝花的作品,只要 选对了瓶器,怎么插都不会难看。

器皿的选择上建议优先选择小口的器皿,或直 径较小的直筒瓶,不太建议广口或撇口器皿。这里不 是推荐大家去选购各式各样的花瓶,我们要做的是 去发现,找到那些就藏在我们身边的"花瓶"。

于是,我找到了这些器皿:



酒瓶、气泡水饮料瓶和无火香薰用过的小陶罐

去掉多余的装饰和标签,一个个干净完整的花 瓶就有啦。其实像这样的器皿在我们日常生活中随处 可见,身边的这些瓶瓶罐罐都是可以二次利用的。既

环保,又好看。需要注意的是,在一个插花作品里器 皿也是作品的一部分,除了它的大小、材质,我们还 要考虑它的颜色。

这个粉色酒瓶我选择插一枝同色系的郁金香, 更加凸显了郁金香的高贵气质。绿色的气泡水瓶子 选择插一枝蝴蝶洋牡丹,在绿色的映衬下一抹淡淡 的温柔悄然绽放。小小的香薰罐里摆放了一枝多头 玫瑰,通常这个小罐子用来放剪短了的花枝或不小心 折断的短花枝。



插花作品

郁金香和蝴蝶洋牡丹是春季 特有的花材,像这一类叶片很大又 很多的花材,需要先去掉多余的叶 片,保留一两个叶片就好,让水分 更多地去到花头。郁金香还有一个 特点是它的花茎很脆,修剪后容易 从底部裂开,我们尽量选择平剪 的方式,而不是像往常说的那样

把这些插好的小瓶花摆放在 合适的位置,既能美化和装点我们 家,也能在闲暇休憩时静静地欣赏

这些都是我们在家庭生活中 待的时间相对比较久的地方, 抬眼 就能看到花的生活会让我们觉得 无比温暖与幸福。

今天我们已经完成了第一步: 找到了现成的"花瓶"。接下来我 们再来尝试找到它们更多的可能 性,比如用这些小容器做一个相对 大一点的作品。同时我们也可以思 考一下,自己的家适合什么样的风 格。或直白点说,我们想要生活在 一个怎样的居室空间里,自己才觉 得是美好和舒适的。

细长高挑一点的放在电 视柜或床头; 晶莹剔透又不 是很高,不会遮挡视线的摆 放在餐桌或茶几上。





客厅一角



卫生间一角

花艺小知识

如何选择瓶器

• 柱状花瓶 柱状花瓶 的外壁和内部空间上下粗细一 致,外形看似简约,但是在养 花时就有神奇的观赏效果。特 别是圆柱形的花瓶适合放一些 叶片较多的花草。

•广口瓶 广口的花瓶适 合养护枝条比较粗壮的花草 品种, 插花的品种枝茎一般较 长,枝条插在广告瓶中,花朵 暴露在空气里。

• 小瓶口花瓶 有些花 瓶的瓶体特别大, 但是在收 口时非常小,就像我们平时喝 白酒的酒瓶一样。使用这种 花瓶时,一般养护的花草是 枝条细长、花朵小巧可爱的

花草品种。 •圆球状花瓶 有些花 瓶就像一个圆圆的西瓜, 顶端 开口,可以当作花盆使用,也可 以当作花瓶用来插花。

■ 来源: 素心工作室